

## ЛИТЕРАТУРА

И  
ИСКУССТВО

Сегодня драматический театр  
им. А. В. Луначарского открывает  
летний сезон

## Оживет связь времен

Сегодня драматический театр им. А. В. Луначарского спектаклем «Придет корабль российский...» по пьесе Б. Эскина начинает летний сезон, который будет проходить под знаком 200-летия со дня основания Севастополя.

В репертуаре театра всегда были произведения высокого гражданского звучания, спектакли военно-исторической тематики, раскрывающие важные общественно-политические события в истории нашего государства, в судьбе родного города. Сегодняшняя афиша луначарцев состоит из произведений, продолжающих тему воспитания у зрителей высоких нравственных качеств, моральной ответственности за все, что происходит на земле. Это «ТАСС уполномочен заявить...» Ю. Семенова, «Порог» А. Дударева, «Троянской войны не будет» Ж. Жироу, «Родительское собрание» А. Гришина, «Ретро» А. Галина, «Идиот» Ф. Достоевского и другие.

Понимая ту большую ответственность, которая ложится на нас в связи с приближающимся юбилеем города, и всю сложность связанных с этим задач, театр еще три года назад начал работу с местными драматургами по созданию своеобразного триптиха о Севастополе. И вот в августе прошлого года был выпущен первый спектакль «Придет корабль россий-

ский...» Б. Эскина. По заказу театра Б. Эскин написал и вторую пьесу — «Оборона», об одном из эпизодов героической защиты нашего города в 1941—1942 годах. Выпуск спектакля намечен на май.

В подготовительной стадии находится работа над третьей пьесой из этого цикла — «Корабелы» В. Фроловой. В ней будет рассказано о сегодняшнем Севастополе, о героическом труде наших современников — тружеников объединения «Морской завод им. С. Орджоникидзе».

В сентябре предстоят ответственные гастроли в столице Украины — Киеве. Подготовка к ним идет уже сейчас. В репертуар гастролей мы включили основные спектакли сегодняшнего репертуара театра: «Придет корабль российский...», «Оборона», «Идиот», «Троянской войны не будет», «Ретро», «Родительское собрание», «Порог», «Роман и Юлька» и другие. Надеемся достойно представить театральное искусство нашего города в столь ответственный, юбилейный год.

После возвращения с гастролей, в октябре, театр откроет свой 63-й сезон. Начнется работа над реализацией третьего спектакля к юбилею — постановкой «Корабелов».

В перспективном плане — постановка спектакля по пьесе драматурга, чье имя носит театр, — А. В. Луначарского. Мы давно вынашиваем идею обратиться к такому произведению, как «Королевский брадобрей».

После длительного перерыва, связанного с ремонтом здания, сегодня начинаем работу на своей сцене. С большим волнением представляем севастопольцам новый, юбилейный спектакль «Придет корабль российский...», в котором оживет история, оживет связь времен.

**В. КИСЕЛЕВ,**  
заслуженный деятель  
искусств РСФСР, глав-  
ный режиссер театра  
им. А. В. Луначарского.

На снимке: артистка  
Л. М. Шестакова в роли Марии  
Байды из спектакля Б. Эскина  
«Оборона».

Фото Л. Скорик.

